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Q2 How would you rate the COST of
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Q3 How did you obtain funds to attend the
conference? (you may choose more than

one option)
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Q4 Approximately what percent of your total
cost was supported by personal funds?
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Q5 Please rate the following aspects of the
REGISTRATION PROCESS
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Q6 Please rate the following aspects of the
SCIENTIFIC SESSIONS
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Q7 Please rate the following aspects of the
VENUE AND FOOD
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Q8 If you took part in a tour, please rate
your satisfaction
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Q11 Overall, how was your experience at
the Student Mixer?
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Q12 What would you like to see at future
student socials at NASBR?
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Q13 Overall, how was your experience at
the Lunch With a Mentor?
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Q14 How would you rate the following:
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Q16 Did you use the Roost-finder this year?
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Q18 Were the exhibitor facilities
satisfactory?
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Q19 Was the location of exhibitor tables
satisfactory?
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Q21 If you attended the Women in Science
Breakfast, please rate the overall event.
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Q22 Would you be interested in attending
events similar to the Women in Science

Breakfast if they addressed issues related
to inclusivity and diversity in science?
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Q23 As NASBR grows, the demands on the
program space are increasing. This year we

extended the evening sessions to
accommodate more talks.  If NASBR

continues to grow we may need to change
the program format. Which of the following

is more important to you?
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Q24 The time between abstract submission
and the creation of the program is currently
quite short and making a program available
well before the meeting is difficult.  Would

you be willing to consider an earlier
abstract submission deadline for NASBR?
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Q25 Would you be interested in in
participating as a mentor for the "Lunch

with a Bat Biologist" activity at future
NASBR meetings? (non-students only)
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Q26 We are always in need of judges for the
student award presentations.  Would you be
interested in being a judge next year? (non-

students only)
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Q27 Was this your first NASBR
Conference?
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Q28 Do you plan to attend the 2016 NASBR
in San Antonio, TX?
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Q29 If there are pre- or post-conference
tours for NASBR 2016, how likely are you to

sign up for one?
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Q30 Do you plan to attend the 2016 IBRC in
Durban, South Africa?
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